

## 县召开村（社区）“两委”换届工作推介会

本报讯 10月14日，我县在县党群服务中心召开村（社区）“两委”换届工作推进会，传达学习全市村（社区）“两委”换届工作推进会精神，通报当前村（社区）党组织换届工作进展，并对村（居）委会换届工作进行安排部署。县委常委、组织部长王宇红出席，乡镇（服务中心）相关负责人、各指导督导小组、县委组织部、县民政局相关负责人参加会议。

就进一步推进村（社区）“两委”换届工作，王宇红要求，一要严把时间节点，稳步推进村（社区）党组织换届工作，同步推进村（居）委换届工作，确保全县村（社区）“两委”换届工作步调一致、整体推进；二要规范换届程序和步骤，严守“底线”，不碰“红线”，坚持法律法规不变通，政策执行不走样，程序环节不错，确保依法依规推进村（社区）“两委”换届工作。要加强沟通对接，做到沟通顺畅、信息对称、协力，确保全县村（社区）“两委”换届工作高质量完成。

会后，县民政局相关负责人就村（居）委会换届工作进行了业务培训。  
子恒

## 残联开展文化进家庭“五个一”活动

本报讯 为进一步完善残疾人文化基本公共服务体系建设，丰富残疾人文化生活，10月19日，县残联组织部分残疾人开展文化进家庭“五个一”活动，一本本书、看一次电影、游一次园、参观一次展览、一次文化活动，来自全县40户残疾人家庭参加活动。

活动中，残联工作人员首先为所有参加活动的人发放励志书籍《永不止步》，希望大家通过阅读积极乐观的态度面对人生。图书发放仪式结束后，带领大家到皇明湖和党群服务中心开展游园和活动，并邀请蓝天救援队现场讲授心肺复苏等知识，进一步丰富了他们的精神文化生活，激发他们广结朋友、积极参与社会活动的热情。此外，观看热映电影《长津湖》，让大家享受了一次视觉盛宴。

整个活动残联工作人员和志愿者们热心细致，尽井井有条，开展得有声有色，带动残疾人走出家门，开拓了视野，感受到了社会的关爱。

勇奇 曹杨 雪瑶

## 县举办“世界卒中”科普宣讲义诊活动

本报讯 10月15日，在“世界卒中日”即将来临之际，县党群服务中心联合县中医院特邀长治市中医研究所附属医院脑病科柴益庭主任团队、长子县中医院脑科吴爱峰主任团队，通过开展专题讲座、现场示范和义诊等活动，向广大群众宣传脑卒中防范知识，丹朱镇各社区群众共计60余人参加。

活动中，长治市中医研究所附属医院王鸣主治医师、县中医院王晓娟主治医师分别讲授了脑卒中、高血压、糖尿病等健康知识宣传资料，并提醒他养成良好生活习惯，定期体检，做到早发现、早预防、治疗，尽量减少脑卒中发病及其后遗症的发生。

张晓君

## 划停车位 惠民暖心



## 我县组织收听收看全市医改工作电视电话会

本报讯 10月19日，我县在政府二楼会议室组织收听收看全市医改工作电视电话会，县政府副县长牛艳丽及县卫体局等相关单位负责人参加收听收看。

会议强调，要坚定医改工作的信心和决心，坚持预防为主，构筑高质量卫生服务体系；坚持公立医院主导，加快优质医疗资源扩容和均衡布局；坚持政策协调，深化“三医联动”改革；坚持共建共享，增强人民群众健康获得感。要推动重点改革落地见效，大力推广三明市医改经验，结合我市实际，实现具体措施和

操作方法的本地化、实践化；要建设优质、高效、整合型医疗卫生服务体系，推动公立医院高质量发展，推进医疗服务价格调整，解决群众急难愁盼问题。要建立完善高效推进机制，牢固树立以人民为中心的发展思想，强化资金保障，加强监督问效，全力确保各项医改任务落地见效。

就贯彻落实会议精神，牛艳丽强调，要加强组织领导，部门协调配合，形成工作合力，确保医改各项工作落实落细，推动我县医改工作取得新成效。 燕慧 晓君

## 牛艳丽慰问防汛救灾一线工作人员

本报讯 10月15日，县政府副县长、县红十字会会长牛艳丽深入石哲镇川口村、李家庄水库，看望慰问县交通运输局、水利局、石哲镇政府驻守在防汛救灾一线的工作人员，并送上慰问品。

在现场，县红十字会向防汛救灾一线工作人员发放了棉被、冲锋衣、棉帐篷、酸奶等受捐的物资。

救灾一线工作人员吴国臣说：“晚上值守时异常寒冷，今天红十字会发放了帐篷，感觉非常温暖，感谢

县委、县政府和红十字会的关心，接下来会继续克服困难、排除险情，向县委、县政府和全县人民交上一份满意答卷。”

牛艳丽对大家的辛勤付出表示感谢，并叮嘱工作人员要抓紧时间，加强交通疏导和保畅工作，严格值班值守，切实保障人民群众的生命财产安全。要保护好自身安全，合理安排工作，遇到困难和问题及时上报，帮助群众早日恢复正常秩序。 边琴 浩东

## 我县组织收听收看全省进一步优化营商环境专项行动动员部署电视电话会

本报讯 10月15日，全省进一步优化营商环境专项行动动员部署电视电话会议召开。副县长张树军，县行政审批、发改、工信等单位相关负责人在县政府五楼会议室参加收听收看。

会议指出，党中央、国务院高度重视优化营商环境工作，省委、省政府高起点谋划、高标准推动营商环境建设，我省营商环境持续优化改善，取得长足进步。

会议要求，各级各部门要对标先进、争创一流，按照“三无”“三可”营商环境建设要求，深刻认识开展专

项行动的重要性，强化问题导向，切实提高专项行动的针对性，着力推动专项行动取得实效。

会议强调，要强化统筹协调，加强监督检查，抓好任务落实，合力推动全省营商环境进一步优化提升，努力为我省全方位高质量发展提供环境保障。

省电视台电话会结束后，张树军要求，要抓住关键点，找准突破点，以深化“放管服”改革为核心，优化产业动能，规范文明执法，强化配套支撑，提升服务水平，为我县经济社会高质量发展提供重要保障。 杨林陆

## 县委组织部划拨30万元党费支持防汛救灾工作

本报讯 近期，强降雨天气给全县人民群众的生活造成了严重困难。县委组织部迅速行动，划拨30万元专项党费，支持各乡镇（服务中心）开展防汛救灾和灾后恢复重建工作。

这笔专项党费主要用于慰问奋战在救灾第一线的基层党员、干部和群众，慰问因受灾严重而生活困

难的党员、群众，修缮因灾受损的基层党组织活动场所及党员教育设施等。

县委组织部号召，全县各级党组织和广大党员要积极行动起来，组建党员突击队深入一线，支持防汛救灾和恢复重建工作，用实际行动诠释共产党员的担当和奉献。 冯鑫

## 寒潮来袭 县农技专家田间助农



本报讯 近日，受寒潮影响，我县气温急剧下降，为做好农作物防寒防冻工作，县农业农村局迅速行动，积极组织技术人员深入田间地头，指导农户做好农作物防寒防冻工作。

10月18日，记者在宋村镇陶唐村的“北京红”辣椒种植基地和西红柿种植大棚里看到，农技专家一边查看果实的生长状况，一边向种植户讲解保温防冻、病虫害防治等知识。农技专家提醒广大农户，要及时关注天气变化，已受灾菜田要加紧排水，抢收成熟蔬菜，大棚种植要注意保温材料覆盖，防止低温冷害。

据了解，针对寒潮带来的大风、降温、霜冻等极端天气对农业生产的不利影响，县农业农村局第一时间组织农技专家分赴各乡镇，深入一线指导农户做好防御技术措施。同时，通过短信、微信公众号等平台发布预警信息，提醒农户做好防护。寒潮过后，农技专家还将继续深入各乡镇，对农作物冻后补救措施进行现场技术指导。

孔令盼 刘盼

## 我县举行中医师承教育基地建设及高年资中医师带徒项目启动仪式

本报讯 10月18日，我县在县中医院会议室举行中医师承教育基地建设及高年资中医师带徒项目启动仪式。

启动仪式上，县卫体局为县中医院进行授牌，为启动仪式致辞并宣布启动中医师承教育基地建设及高年资中医师带徒项目。

鞠躬，奉茶，行拜师礼，并签订师承关系三方合同。

据了解，此项目由县卫体局主办、县中医院承办，旨在继承和发展中医药学术，进一步培养中医药人才，为我县中医药事业的振兴和发展贡献力量。

董玉珍

## 我县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

本报讯 10月18日晚，我县在卫体局四楼会议室召开新冠肺炎疫情防控工作调度会，副县长牛艳丽主持，各乡镇、各大口、疫情防控工作领导小组成员及负责人参加。

牛艳丽指出，当前疫情形势十分严峻，国内新冠疫情活动轨迹复杂，涉及省市多，范围广，对全县疫情防控提出了新的挑战。要严格落实“外防输入、内防反弹”防控策略，密切关注疫情动态，严格排查密切接触者及活动轨迹有交集人员，最大限度降低疫情传播风险；要加强宣传引导，有效扩大覆盖面，多层次全方位加大宣传力度，提升知晓率和自我防护能力；主动报备个人行程情况，自觉服从辖区的疫情防控安排；要做好充分动员，加快推进新冠疫苗加强针接种工作，特别是针对十类重点接种人群，要明确时间节点，提高接种率，做到应接尽接、愿接尽接，加快构筑全民免疫屏障。 张晓君 李勇

## 我县召开城市管理精细化管理安排会

本报讯 10月15日，我县在政府二楼会议室召开城市管理精细化管理安排会。副县长张树军出席，县园林、市场局等相关单位负责人参加会议。

会议通报了目前我县城市管理精细化管理工作情况和存在问题，对下一步工作进行安排部署。

张树军要求，要紧盯当前城市精细化管理工作中存在的短板与问题，进一步明确职责，压实责任，找准重点难点，深入开展人行道规范管理、建筑垃圾治理、工业固体废物整治、共享单车整治等专项行动，坚持专项行动与长效机制同步推进，进一步强化城市管理牵头抓总，强化部门联动，形成合力，全面推进城市管理精细化管理，确保大街小巷干净整洁、安全有序。要坚持环境整治和宣传引导并行，将城市管理融入企业文化，培养群众的家园意识，打造共建共治共享格局，切实增强群众的获得感和幸福感。 杨林陆

## 丹朱镇各村组织开防汛救灾捐款活动

本报讯 天灾无情，人间有情，危难之时聚人心。16日，丹朱镇同富村、下霍村等党支部组织广大党员干部和村民开展防汛救灾捐款活动。

在捐现活动现场，同富村新换届的党支部班子以身作则，率先垂范，全体党员和村民也积极响应，慷慨解囊，自觉排队捐款，奉献爱心。下霍村捐款现场气氛热烈，大家纷纷走向捐款箱，把一片片爱心交给受灾群众，防汛救灾贡献自己的力量。

丹朱镇各村也将以新党支部换届为契机，积极开展捐助活动，充分体现一心为民、扶贫济困的责任担当。 边琴 浩东

## 县畜牧中心疫控中心深入南陈镇指导畜牧业灾后消毒和秋季种免疫工作

本报讯 为了严防灾后动物疫情发生，10月16日，县畜牧中心疫控中心工作人员深入南陈镇西堡头村乔营蛋鸡养殖场、西堡头村乔营蛋鸡养殖场有限公司、西堡头村乔营蛋鸡养殖场有限公司，现场指导灾后消毒和接种免疫工作。

在现场，工作人员指导养殖户为黑山羊和蛋鸡分别注射疫苗，对受灾圈舍及周围环境组织开展消毒，真正做到消灭病源、阻断疫病传播途径。同时，群众宣传惠民政策及畜禽养殖技术。

疫控中心主任焦大为告诉记者：“当前，正值秋季集中防疫的关键时期，也是防汛救灾和灾后重建的重要时期。畜牧部门向各乡镇（服务中心）发放了生物疫苗和消毒药品，帮助和指导广大养殖场户做好防汛救灾和灾后恢复生产工作。在此，希望广大养殖场户积极配合做好基础免疫，加强消毒灭源，加强管理，做好无害化处理，加强日常巡查报告，确保养殖安全。”

据了解，畜牧中心近期通过加强下乡指导，《“大清洗、大消毒”技术指南》《汛期动物防疫技术指南》等宣传，有效提升了养殖户的防疫意识，提高了养殖户的防疫水平。